
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна медицина» 

третього (освітньо-наукового) рівня 

за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» 

галузі знань 21 «Ветеринарна медицина»  

 
Освітньо-наукова програма  211 «Ветеринарна медицина» (далі – ОНП) 

розроблена з метою підготовки висококваліфікованих фахівців зі 

спеціальності 211 Ветеринарна медицина, в тому числі  науково-педагогічних 

кадрів у галузі ветеринарної медицини, здатних інтегруватися у глобальний 

науковий простір, з власними інноваційними науково-дослідницькими, 

професійними, практичними ідеями, компетентно вирішувати  комплексні 

проблеми щодо діагностики, лікування та профілактики захворювань різної 

етіології у тварин (продуктивних, домашніх та екзотичних), з урахуванням 

світових здобутків у сфері ветеринарної медицини та принципів сталого 

розвитку, проводити власну наукову діяльність, на тлі глибокого аналізу та 

переосмислення існуючих та створення нових знань. 

Відповідно представленої програми, аспіранти отримують теоретичні 

знання, уміння, навички та компетентності, що є достатніми для розв’язання 

комплексних проблем у галузі професійної діяльності. Зміст ОНП містить 

перелік обов’язкових та вибіркових компонентів. Представлені в проекті ОНП 

результати навчання, відповідають вимогам щодо підготовки докторів 

філософії в галузі знань 21 «Ветеринарна медицина». ОНП має всі передумови 

для досягнення своїх цілей.  

Перелік вибіркових дисциплін відповідає актуальним напрямкам 

вирішення проблем у галузі. Однак, пропоную додати до переліку вибіркових 

компонентів для покращення якості ОНП дисципліну, яка буде формувати у 

аспірантів міждисциплінарне бачення проблем охорони здоров’я в концепції 

One Health в умовах глобальних викликів. 

Зазначена ОНП є актуальною, відповідає Закону України «Про вищу 

освіту», іншим нормативним документам МОН України та стратегії розвитку 

Сумського національного аграрного університету.  

Все вищезазначене вказує на можливість підготовки здобувачів за 

представленою ОНП програмою 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 

Ветеринарна медицина в Сумському національному аграрному університеті.  

 

 


